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Mỗi câu 0,2 điểm: 35 câu x 0,2 điểm = 7,0 điểm
II. TỰ LUẬN (3,0 điểm)
	Câu 
	Ý
	Nội dung
	Điểm

	1
1,0 điểm
	a

0,5đ
	+ Hình vẽ. (Không vẽ hình trừ 0,25)

+ Do 
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 là hai vectơ đối nên ta có 
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	+ Để 
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1,0 điểm
	a

0,5đ
	+ Thu nhập bình quân theo tháng của các công nhân trong công ty là
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	+ Các tứ phân vị chia mẫu số liệu đã cho thành bốn phần, mỗi phần chứa 25% số giá trị trong mẫu số liệu. Khi 

đó, tứ phân vị thứ nhất 
[image: image8.wmf]1
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 giúp xác định được các công nhân trong diện được hỗ trợ.

+ Sắp sếp 16 giá trị trong mẫu số liệu theo thứ tự không giảm, ta có 
[image: image9.wmf]1
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	0,5 điểm
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+ Giả sử chân tháp đặt tại điểm 
[image: image11.wmf]C

, 
[image: image12.wmf]A

 là đỉnh của tháp, 
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 là điểm neo sợi dây cáp từ đỉnh tháp xuống sườn 
dốc. Gọi 
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, 
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 lần lượt là giao điểm của 
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 và 
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 với phương ngang của mặt đất. Ta có
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+ Áp dụng định lí cosin ta có 
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	0,5 điểm
	+ Xét 
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. Khẩu pháo chịu tác động của ba lực đó là trọng lực 
[image: image23.wmf]P
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, phản lực 
[image: image24.wmf]W
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và lực kéo 
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. Để kéo được khẩu pháo đi lên ta cần lực 
[image: image26.wmf]F
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 thỏa mãn điều kiện 
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Lại có 
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+ Ta có 
[image: image29.wmf]11074
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 nên nếu lực kéo của mỗi người bằng 
[image: image30.wmf]100
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 thì cần tối thiểu số người để kéo pháo là 
[image: image31.wmf]111

 người.
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+ Chú ý: Mọi cách giải khác đáp án nếu đúng đều đạt điểm tối đa.
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